

严当头 实为本 准确把握全面从严治党新内涵新要求

州委召开中心组学习(扩大)会

本报讯(实习记者索卿 通讯员张莹)2月16日,州委召开中心组学习(扩大)会。州委书记巨克中主持会议。会议传达学习了全省“两会”精神,第十八届中央纪律检查委员会第六次全体会议精神,习近平、刘云山同志在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届五中全会精神专题研讨班上的讲话精神,骆惠宁同志在主持“全省学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神交流会”上的讲话精神,省委1号文件精神,《青海省〈关于打赢脱贫攻坚战提前实现整体脱贫的实施意见〉》主要目标任务责任分工方案)及省维稳工作会议精神。

巨克中就抓好党委(党组)中心组、

贯彻落实好习近平总书记系列重要讲话精神和中纪委十八届六次全会精神提出具体要求。全州各级党委要不折不扣地执行省委关于加强党委中心组工作的新要求,通过系统学习,准确把握省委做出的重大决策部署,深刻领会加强政治理论学习对做好新形势下各项工作的重要性,采取有效有力工作措施,进一步强化和改进中心组学习。近期州委将派出督导组赴四县,州直进行督促检查;各级党委要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,全面、系统、深入地读原著、学原文、悟原理,从整体上精准掌握其科学内涵、理论创新和精髓要义,真正做到融

会贯通,学以致用;各级党委要认真学习领会中纪委六次全会精神,准确把握全面从严治党新内涵、新要求。各级党委主要负责同志必须严当头、实为本,切实担当起全面从严治党的主体责任,坚持“纪严于法,纪在法前”,严肃政治纪律政治规矩,管好自己、带好队伍、抓好工作,坚决整治和查处有损党的形象、侵害群众利益的不正之风;各地区、各部门要全力做好当前社会稳定工作,在重点领域和辖区、人员密集场所做好安全防范工作。同时要发挥好州县联点单位、扶贫工作队的职责,加大矛盾纠纷排查化解力度,对苗头性、隐性的问题第一时间掌握,第一时间化解。

坚定信心 攻坚克难 全面打赢河南县脱贫攻坚战

李忠赴河南县开展精准扶贫调研



李忠州长在倪千宁镇荷日恒村。张海麟摄

本报讯(实习记者张海麟 通讯员张军虎)“必须打赢河南精准扶贫的硬仗”。李忠州长在河南县宁木特乡赛尔永村村委会精准扶贫调研会现场坚定的说。

2月15日至17日,州政府副州长李忠率州政府副州长关却加、州政府秘书长蒋明宽及州扶贫局相关负责人,赴河南县开展精准扶贫调研工作。

三天来,李忠先后前往该县倪千宁镇荷日恒村和智后茂村,柯生乡政府、多松乡政府和宁木特赛尔永村了解掌握精准扶贫工作情况。并与各乡镇干部和群众进行座谈交流,详细了解各乡镇贫困村基础设施建设、产业发展、社会保障落实及各精准扶贫建档立卡情况,听取大家对脱贫摘帽的想法和意见。

在倪千宁镇荷日恒村合作社,李忠一行听取相关汇报,详细询问合作社产业发展、卫生保障、养老等相关问题,并就荷日恒村精准扶贫工作的重点和难点提出具体建议。他强调,精准识别是脱贫攻坚一切工作的基础,各级村镇带头人一定要领会中央精准扶贫工作精神,要在“八个一批”精准识别的基础上,结合省上关于贫困县摘帽、贫困村退出、贫困户脱贫的具体标准,逐村、逐户、逐人研究对策,明确重点、突出难点,分类制定方案,确保工作举措到村、到户、到人。

在智后茂村合作社,李忠听取了村镇负责人对该村村情特点介绍,并对干部群众反映的困难、问题和意见作了详细记录。他鼓励在场党员干部,在贫困

村摘帽目标落实的道路上,党员干部一定要解放思想,紧抓落实。工作中要讲究方式方法,坚持实事求是,各项工作任务必从县情实际出发,统筹谋划、合理安排、扎实推进,坚决反对急功近利,坚决杜绝搞形式主义、形象工程、数字脱贫,要让老百姓实实在在感受到“摘帽”带来的变化和实惠。

2月16日,李忠先后前往柯生乡和多松乡,他鼓励在场各基层党员干部,一定要坚定信心,攻坚克难。他指出,确定河南县在全州率先脱贫摘帽,是州委、州政府综合考虑各方面因素慎重研究决定的,也是省委、省政府下达给黄南的一项重大政治任务,州委、州政府将从各方面给予全力支持,县委、县政府要将其作为今年全县工作的重中之重,举全县之力,集中攻坚,确保各项脱贫指标全面完成。

此次调研的最后一站是河南县宁木特赛尔永村,当李忠了解到该村贫困户贫困的原因多由草场纠纷、语言沟通所导致的劳务输出矛盾等情况后,与村干部索南才让等进行深入交流。

在走访了解了乡(镇)村有关情况后,17日上午,李忠一行与县政府班子成员进行座谈。李忠充分肯定了河南县前期精准扶贫工作所取得的成绩。并强调河南县是今年全省要求摘帽的六个贫困县之一,也是唯一一个地处青南地区的县份。做好河南县脱贫摘帽工作意义重大,县委县政府务必要高度重视,全力以赴做好这项工作,为全州其他三县乃至青南地区贫困县脱贫摘帽积累一套可复制的经验和做法。

以下优秀年轻干部进乡镇班子,进行重点培养。按照新时期好干部标准,要从“重民意、看能力、按程序、顺资历”等方面做好干部选配工作。制定《黄南州领导干部能上能下考评办法(试行)》《县级非领导职务管理办法(试行)》和《乡镇党委书记队伍建设的意见》,切实加强干部管理。

要抓好换届工作。各级组织部门要及早着手,扎实做好换届前期准备工作,做到组织领导、工作人员、措施责任到位。同时要做好换届前干部思想引导和换届纪律教育工作,做到思想不乱、工作不断、队伍不散,确保“进”者奋发有为、“退”者心情愉快、“留”者激情不减、“转”者意志不衰。

要抓好组织队伍建设工作。组工干部要忠诚于党的事业,全面准确地贯彻落实好《干部任用条例》,做到执行程序不变通,选任工作不走样。始终把纪律和规矩挺在前面,明确底线、固守红线、慎独慎微,做到不该去的场合不去,不该说的话不说,不该交的人不交,做组工说组工话,树立组织部门的良好形象。

做组工人说组工话 力保组织工作不走样

本报讯 2月15日,州委召开专题会议,听取州委组织部工作汇报,并对2016年组织工作所涉及的重点工作进行研究部署。州委书记巨克中,州委副书记刘大业,州委常委、秘书长杨志军,州委常委、组织部长蒋跃成及州委组织部部务会成员和四县组织部长参加会议。巨克中主持会议并作重要讲话。

州委组织部长围绕全省组织部长会议精神,结合实际,认真查找组织工作存在的“短板”,提出补齐“短板”的具体措施。巨克中、刘大业、杨志军和蒋跃成分别结合工作汇报对2016年组织工作会诊把脉、理清思路。

巨克中就开展好今年全州组织工作强调,要做好基层党建工作。扎实开展“一加强两建设三提高”工作,即加强基层全员信息化管理服务,村级综合办公服务中心建设、乡镇“九有”工程建设,提高基层

党员干部的学习能力、提高调查研究的能力和做群众工作的能力。进一步深化“三联三促”工作,抓实联党建、联发展、联稳定各项工作。各县要在村(社区)党组织开展“我带群众奔小康”为载体的主题活动,切实发挥基层党组织的战斗堡垒和党员示范引领作用。制定《黄南州扶贫(驻村)第一书记和工作队干部管理细则》,确保第一书记和驻村工作队工作责任得到全面落实。同时,要抓典型树典型,各县选树2至3个先进基层党组织,充分发挥典型的示范引领作用。抓后进,各县通过倒排形式确定5个后进村,与州委政法委开展的综合整治工作结合起来,实施专项整治,实行“一支部一对策”“动态销号”,不达标不交账、不转化不脱责。

要抓好干部队伍建设。制定《关于培养选拔年轻干部工作实施意见》,抓好年轻干部、女干部、党外干部的培养。结合今年换届工作,各县确定5至8名30岁

舍小家 为大家 确保群众过上平安祥和快乐春节

州委副书记班果深入四县检查指导工作

本报讯 春节期间,州委副书记班果专程到黄南军分区看望慰问驻地官兵,并深入州公安局、四县检查指导工作,同时,看望慰问10名基层老党员、老干部、贫困牧民和贫困僧侣。

在隆务寺,班果检查指导驻寺干部值班情况,看望了联谊交友对象,并与大家开展座谈,要求宗教界人士切实发挥作用,管理好寺院僧众,寺管会成员要当好寺院管理员、服务员、信息员,确保寺院和谐稳定。同时,深入四县5个乡镇及派出所,询问节日值班、执勤情况。对2015年全州乡镇、公安机关取得的成绩给予了充分肯定,并代表州委、州政府向全州乡镇基层干部、公安民警、村警员及其家属表示诚挚的慰问和崇高的敬意。

班果说,乡镇干部、公安干警肩负着神圣的职责,新春佳节正是万家团聚之时,广大基层干部和公安干警却坚守岗位,保万家平安,牺牲小家团聚,换来大家团聚,给黄南各族人民带来了安定幸福,为黄南发展稳定提供坚实保证。希望大家继续努力,确保广大人民群众度过一个平安、祥和、快乐的春节。他强调,要加强治安防控,特别要加强重点联系对象帮教管控工作,充分发挥专业力量和群防群治队伍的作用,做到不漏管、不脱管。要完善社会管理,加强流动人口服务管理和公众聚集场所管理,确保全州各族人民过一个安定欢乐祥和的春节。

在河南县优干宁镇,泽库县西卜沙乡,同仁县瓜什则乡、双朋西乡,尖扎县坎布拉镇等5个乡镇和基层派出所,班果详细听取节日值班情况,对乡镇干部、派出所公安干警和村警的辛勤工作表示亲切慰问。他说,乡镇干部直接面对群众,基层干部作风是党和群众的温度计,也是党和国家政策的晴雨表,干部作风的好坏,直接关系到党的形象。乡镇干部要全面增强工作责任感,进一步提升做群众工作的能力。特别是在春节期间一定要落实巡逻、值班制度,做好维护社会和谐稳定的工作。同时,不断提高服务和管理水平,继续开展好便民服务工作,以优良的工作业绩赢得群众认可,赢得社会的尊重和支持。

针对矛盾纠纷排查化解和重点联系对象帮教工作,班果强调,各级党组织要进一步统一思想,提高认识,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,切实增强工作的责任感和紧迫感,按照州委总体部署,进一步摸清掌握重点联系对象的底数情况,坚决做到底数清、情况明,落实工作措施,健全责任体系,认真分析研判,完善基础台账,真正实现工作的规范化、常态化和长效化。

自我加压 负重奋进 不断推进三江源生态保护和建设上台阶

本报讯(实习记者王玉娇)2月17日,州政府召开三江源项目协调会议。会议总结2015年度三江源生态保护和建设情况,安排部署2016年度工作。

2015年,我州三江源生态保护和建设二期工程共9项,31个子项目,总投资13747万元,其中落实中央预算内投资6538万元,省财政预安排垫资投资7209万元,省下达的目标考核任务为年内完成投资11760万元,完成率为总投资计划的85%。截止2015年12月底,2015年度三江源生态保护和建设二期工程共实际完成投资12334.5万元,完成率为总投资计划的90%,超额完成省下达的目标任务考核指标5个百分点。完成投资1288万元的草原有害生物防控(灭虫)项目,灭治草原虫害245.25万亩;完成投资1434万元的封山育林项目,封育面积23万亩,完成投资计划的100%;完成投资508万元的湿地保护项目,保护湿地20万亩,完成投资计划的100%;完成投资357万元的草原有害生物防控项目,安装鹰架2800架、鹰巢700架,完成投资计划的100%;完成投资5895万元的生态畜牧业基础设施建设,建设120平方米暖棚1965栋,40平方米贮草棚1965栋,完成投资计划的100%;完成投资280万元的泽库县封山育林项目,封山育林4万亩,该工程2015年完成投资240万元,完成投资计划的86%,人工种草将在2016年全部实施完成。还完成投资1790万元的森林有害生物防控项目,新建测报站5处,测报点13处,县级检疫检查中心实验室5座,林业植物检疫检查站5处,有害生物防治设施10处等,该项目2015年度完成投资896万元,完成投资计划的50%,其余部分2016年全部完成;完成投资2115万元的黑土滩综合治理项目,综合治理黑土滩14.1万亩,该项目2015年度完成投资1692.4万元,完成投资计划的80%,种草部分2016年全部完成。

州政府副州长洪涛就2016年度进一步做好三江源生态保护和建设二期工程强调,认清形势,寻找差距,增强推进三江源生态保护和建设二期工程的责任感和紧迫感;深化举措,加快速度,确保完成年度目标任务。